

CORRIGENDA

A. Tome 117 (1981) :

Coléoptères de Belgique

par G. BOOSTEN

Page 15 : 5^{me} ligne par le bas, lire FREUDE, HARDE & LOHSE, au lieu de FORSTER, LHOSE & WOLHFART.

Page 16 : 6^{me} ligne, lire 30.III.1974 au lieu de 30.VII.1974.
17^{me} ligne, lire 8.IV.1946 au lieu de 28.IV.1946.
27^{me} ligne, lire Hockai V.1936 1 ex.

Page 89 : 27^{me} ligne par le bas, idem à page 15 - 5^{me} ligne.
26^{me} ligne par le bas, lire 30.VIII.1971 au lieu de 30.VIII.1976.
23^{me} ligne par le bas, lire 3.V.1974 2 ex.
19^{me} ligne par le bas, lire 19.VII.1979 au lieu de 19.VIII.1979.
16^{me} ligne par le bas, lire Ste Marie (Croix-Rouge)
20.V.1977 1 ex. au lieu de Fontenoille.

Page 90 : 21^{me} ligne, lire Chaweresse au lieu de Chavresse.

Page 91 : 8^{me} ligne, lire Boitsfort 13.V.1929 1 ex.
16^{me} ligne, lire *Saprinus immundus* (GYLL.).

Page 162 : 16^{me} ligne, idem à page 15, 5^{me} ligne par le bas.

Page 164 : 2^{me} ligne, lire 22.VI.1974 au lieu de 22.VII.1974.
6^{me} ligne, lire Jette St. Pierre au lieu de Jette.

Page 221 : 24^{me} ligne, lire *Adalia decempunctata* (L) : Ath 1.VI.1963
1 ex, 20.VII.1966 1 ex. au lieu de *Adalia bipunctata* (L) : Ath 1.VI.1963
2 ex, 8.VII.1963 3 ex.

B. Tome 118 (1982) :

Page 31 : dans le titre, lire **SPERMOPHAGUS** Schonherr au lieu de **SPERMOHAGUS** Schonner.

Page 25 : 2^{me} ligne par le bas, lire *psyllioides*, au lieu de *psylloides*.
